

Előfizetési díj helyben:

Egész évre 10 kor. — fill.
Egy hóra 90 „
Egy hétre 20 „

*—

Vidékre postai szétküldéssel:

Egész évre 14 kor
Fél évre 7 „

*—

Egyes szám 4 fillér.

SZEKELYSEG

POLITIKAI NAPILAP.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Főter 7. szám alatt.

*—

Hirdetések ezm. 8 fillér,
iparosok és kereskedők kod
vezményben részesülnek.

*—

Nyilttér soronként 40 fill.

*—

Fézfiratok nem adak, ak vissza.

Kiadja a marosvásárhelyi függetlenségi és 48-as párt
támogatásával
a „S Z E K E L Y S E G” lapkiadóvállalat.

Felelős szerkesztő:
SZ. SZAKÁTS PÉTER.

Szerkesztőség és kiadóhivatal telefonja 101. sz.
Hirdetési- és nyilttéri díjak előre fizetendők.

Tisztujítás előtt.

A ki a városi közigazgatással a márczius 8-iki elválás előtt teljesen megismerkedni akar, tegyen úgy, a miképpen itt következik:

Vegye a kezébe hat esztendő protokolumát. Olvassa meg az akták elrefe-rálását. Tekintsen a városi kasszába és a nehezen járó asztalfiókokba.

Szemlélje meg a miniszteri leirato-kat. Üsse fel a város főkönyvét és va-gyon leltárát. Bögéssze át a rosszul likvidált és soha ki nem fizetett számlákat és a jóváhagyás nélkül történt utalványozásokat. Végtére járja be a várost, nézze meg az ugynevezett iskolákat, kérdezősködjék a pótadóról s akkor méltóztassék magába szállani és ítélkezni a lejárt ciklus felől.

Ezelőtt hat esztendővel, mikor a városi tisztikart a törvényhatóság megalakította már meg voltak a csirái a borzasztó jövőnek.

A politika, első sorban a törvényhatóság kebelében, kiélesítette az el-entéteket.

A városi közösség tagjainak iránya természet szerint a város javára kell vergáljon, azonban a polgármester által becézgetett párt tagjai csupán politikai ellenszemből olyan irányítást adtak a könnyen hajlítható tanácsnak, hogy a miniszter *fel kellett függesse állásától* a polgármestert, a gazdasági tanácsost, a pénztárnokot, a főszámvévőt és *fegyelmi alá kellett vegye a többi*. Ennek a hallatlan helyzetnek előidézésében másnak is része volt.

A legtöbb bajt okozta az ellenőrzés hiánya. Ilyen körülmények között kikerülhetlen volt a város eladósodása s bár a kázusból valahogyan ki is kerül a város, a nyomok ott maradnak még sok ideig.

Aztán arról ne is beszéljünk, hogy a tisztviselők egymással szemben ez alatt a 6 év alatt miféle egyetértést tanusítottak.

Az egymás elleni folytonos intrikálás úgy megbénította az adminisztrációt, hogy sok esetben hónapok, évek kellettek ahhoz, hogy egy akta közös akarattal elláttassék. Hogy lehet ott tervszerű becsületes munka, hol a munkások azzal vannak elfoglalva, hogy a polgármester a tanácsos urat és a tanácsos ur a polgármester urat „*feke-títi*” be?

Ezek mind olyan esetek, melyekre, sajnos, számtalan precedens van a multban. Éppen ezért a márczius hó 8-án tartandó tisztujításnál a törvényhatóságnak *magánál kell lennie*.

Marosvásárhely sz. kir. városának tiszta kezű, munkás, szorgalmas hivatalnokokra van szüksége, a kik bírjanak annak tudatával, hogy a törvényhatóság miért ültette arra a helyre, hová a polgárság tisztelete követi.

Kegyelet.

A „Köllő Siremlék-bizottság” felhívása.

Hol vagy kegyelet? . . . Te voltál az emberi szív megnyilatkozásának legnemesebb alakja, de talán több a szív, mint a kegyelet nemes érzete. Eltűnt a szent érzelem.

Már két éve, hogy meghalt a székely nemzet egyik fia: *Köllő Miklós szobrász*. A művész emlékének csak kevés igényű áldozatok hozhatnak, ezzel számolt az ifjuság, mikor nem szobrot, csak egy szerény *siremléket tervezett Köllő Miklós hamvai fölé*.

Egy éve, hogy elhangzott a felhívó szózat. A székely nemzet fiai, a székelyföldi társadalom pedig mélységesen hallgatnak. Pedig a Köllő Miklós művészi alkotásaihoz, mint nemzeti oltárokhoz, eljár a székely nemzet.

A „*segesvári Petőfi szobor*” nemcsak nemzeti oltár, hanem a magyarhon egyik becses műdarabja, a „*marosvásárhelyi Kossuth szobor*” pedig szintén sikerült alak Kossuth szobraink között. *Az új országházban, a királyi palotán számos műremek áll a jeles szobrásztól*. Azok hatalmas tehetségéről, nagy alkotó erejéről beszélnek annak a Köllő Miklósnak, aki már két éve pihen a örök álmát a székesfővárosi temetőben *jeltelen sírhalom alatt*.

Oly keveset, oly csokélyiséget kértünk a nemzettől. Csupán az anyagok beszerzésére kellett gyűjtést indítanunk, mert a tervet *Kiss György* szobrász művezünk, mint Köllő lelki barátja: díjtalanul készíti el. A kiviteli munkálatokat a székely közsobrászok, *Balázs, Fejér és Renner* ingyen csinálják. Ezek a biztató remények indítottak arra, hogy az anyagra szükséges költséget a székelységtől gyűjtjük egybe.

Felhívásunk majdnem pusztá szó volt. A fiatalság meg sem mozdult, a társadalom köreit pedig elfoglalta a politika — a képviselő választások heve. A kegyeletre igen kevesen gondoltak. A szétküldött felhívási ivateknek egyhuszadrésze jött vissza. Az a kevés rész elég eredményt mutat, de a többi hiányát nem pótolhatja.

Az adakozások nyugtázását meg sem kezdhetjük, mert ezek a számok valóságos arculásapásai lennének a kegyelet szent érzetének. Mit tehetünk mást, minthogy föl-emeljük kérő szavunkat.

A politika áldatlan harcába fölzávart kedélyek talán már lecsöndesedtek annyira, hogy a székely nemzet szívébe ismét bejuthat a kegyelet angyala. Kopogtatunk tehát.

Nem szobrot, csak egy szerény siremléket emeljünk az elhunyt jeles művésznünknek, Köllő Miklósnak. Mindössze *csokély* 500 frt kell a kőanyagra, a munkát a baráti szeretet adja. Ha ezt a székely nemzet nem tudja összehozni, ha jeles fiának emléket még annyi kegyelet sem veszi körül: bizony mondom, hogy a segesvári Petőfi szobor ércalakja könnyekre fakad.

Adományokat bármely székelyföldi lap szerkesztősége átvesz és továbbít.

Gyűjtő ivatek készséggel küldünk. Postküldemények czime: *A „Köllő siremlék-*

Új czipész üzlet.

Kiss József czipészt, ki Budapesten mértani szabászatot végzett, társul veszem. — Minden e szakba vágó munkák a legizlésebb kivitelben készülnek. — A t. közönség további pártfogását kérve, maradok kész szolgálattal

Van szerencsém szíves tudomására hozni, hogy a helyi, mint a vidéki közönségnek, hogy az Eötvös-utca 17. szám alatt levő czipész üzletemet **folyó évi márczius hó 1-től Szentgyörgy-utca 18. szám alá** (a ref. leányiskolával szembe) helyezem át. Továbbá tudomásukra hozom, hogy

BUZOGÁNY BÉLA.

bizottság részére, Péterfi Tamás urnak, Budapest, IX. Köztelek.

Együttal kérjük azokat, akiknél felhívási gyűjtőív van, hogy azt visszaküldjék.

Hazaifias tisztelettel:

A Köllő siremlék-bizottság.

Helyi templomrablások.

Mind a két ref. templomot feltörték.

Vakmerő templom feltörések történtek hajnal felé városunkban.

A két református templomot, a várbelit és a Szentmiklós-utcait, valami jól szervezett betörő banda feltörte s a perselyekbe gyűlt pénzt elrabolta.

A várbeli nagy templomba először a külső ajtón próbáltak behatolni, mint azt az ajtón jól látható feszítés nyomok mutatják, mivel ez nem sikerült, a vár falon másztak be. Jobbra a feljárótól ugyanis van egy alacsony külső falrészlet, melynek kiszögelésén könnyen lehet ugrani egy mélyen fekvő lépcsőhöz, mely a második falon vezet át a várkeribe a templom mellé. Innen a templom előcsarnokába egy oldal ajtó nyílik. Ezt törték be először ogy formán, hogy az ajtó betétet befeszítették. Ekkor az előcsarnokból a templomba vezető nagy ajtónak vetették magukat, mely egy előretolható vasruddal van belülről elég erősen bezárva. Az ajtó a feszítéstől felülről lefelé egészen elhasadt, sőt a toló vasrud is kettétört. A kis falada, melybe a pénz gyűlt, már nem adott nagy munkát.

A kistemplomot a kántori lakáson levő udvarfelőli ajtón át törték fel. Itt az ajtót, mivel a feszítéseknek nem engedett, a szó szoros értelmében összehasogatták. A perselyekben azonban a betörők nem találhattak valami sok pénzt, mert azt legutóbb a múlt vasárnapi urvacsora osztás alkalmával szokás szerint kiszedték, most mindössze az egy hét alatt összegyűlt pénz volt ott csak, a mi egy néhány forintot tehetett csak ki. A rendőrség nagy apparátussal fogott a betörők kinyomozásához, igen valószínű a feltevés, hogy egy szervezett idegen betörő bandáról van itt szó.

Annyi bizonyos, hogy a betörést többen követhették el, s mesterlegények voltak.

H I R E K.

Marosvásárhely, 1902. február 25.

— **Berendelés.** Az igazságügyminiszter Dr. Tolvaly Benedek j. b. albirót a helyi kir. ítélő táblához tanácsjegyzőül rendelte be.

— **Kinevezések.** A belügyminiszter Szabó István okleveles jegyzőt a mezőbándi kerületbe anyakönyvvezetőnek és a nyárádkarácsonyfalvi kerületbe Jancsó Géza anyakönyvvezető helyettesnek kinevezte.

— **Megalakult iskolaszék.** Szombaton délután tartotta meg a községi iskolaszék alakuló ülését. Elnök lett Dr. Bernády György, alelnök: Dr. Fenyvesi Soma, gondnok: Oroszlány István és jegyző: Páll György tanító.

— **A nép s a csendőrök harca.** Nyárádszeredából vesszük a szűkszavú értesítést, hogy a nép közül többen megrohanták a csendőröket. Egy földmives egyik csendőrt súlyosan megsebesítette. A csendőrök fegyverüket használták s több súlyos sebesülés történt. A helyi csendőr parancsnokságtól Virágh csendőrhadnagy a hely színére: Nyárad-Szeredába ment a megejtendő vizsgálat végett.

— **A vasárnapi előadás.** ismét nagy érdeklődés mellett tartott meg a megyeház nagy termében. László Gyula bizottsági elnök ismertette azoknak a kiváló tehetségű embereknek életrajzát, kik minden támogatás nélkül pusztán önjelöltül küzdöttek föl magukat a nagy emberek közé. Schwab Károlyról, Maxin Gorkijról, Edissonról, Munkácsiról, Tóth Ederől, Cserregi Ferenczről, Kupa Árpádról, Cserző Mihályról, Fadrusz Jánosról, Köllő Miklósról beszélt. Utánna Kerekes Béla és Römischer adtak elő hegedű duettet, szavalt Ferenczi Ferencz és végül remek tilinkó játékkal Benő Bálint gyönyörködtette a háládatos közönséget, mely szünni nem akaró tapsokkal jutalmazta a tilinkó művészt. Jövő vasárnap utolsó előadását tartja a Székely Társaság.

— **Szinpártoló egyleti új tagok.** A helyi szinpártoló egyletbe a törvényhatóság két tagot küldött be. Ezek: Fekete Jakab és Gáspár Antal.

— **Menydörgés télen.** P. Ilva községben, mint nekünk írják, f. hó 17-én hajnalban villámlás volt, melyet hosszasan tartó dörgés követett.

— **Beperelték a tüzoltó egyletet.** A tüzoltó egylet, mely a várost huszonöt év óta szolgálja, megkapta a jubilaris ajándékát. A tanács, a város közönsége nevében beperelte a tüzoltó egyletet a tégláért, melylyel az egylet tulajdonát képező házát építette fel. Az adósság körülbelül 6—700 forintot tesz ki. A míg más intézeteknek a város 20—25—30, sőt százezer darab téglát is oda ajándékozott, addig a tüzoltó egyletet beperli szintén csak téglá árért. Mint értesülünk a jövő közgyűlésen a tüzoltó egylettel való ezen elbánás szövé fog tetetni.

— **Nemes Ödön meghalt.** A marosvásárhelyi polgári főiskolánk igazgatója, Nemes Ödön hosszús szenvedés után vasárnap reggel elhunyt. Sokoldalúan végzett ember volt. Mint rajztanár kiváló e szakmában, miről bizonyosságot tettek a polgári iskola rajzkiállításain bemutatott eredmények. Mint festőművész s mint író egyaránt szép tehetségről tett tanúságot. Az írás szakértés tudományában országosan elismert tekintély volt, azonkívül járatos az irodalomban, a műtörténelemben. Nagy szeretettel gyűjtötte az erdélyi részek műtörténelmére vonatkozó adatokat, sok régi templom falfestményét mentette meg a végenyészettől, megörökítvén azokat hü rajz-utánzatokkal. A nyolcvanas években szerkesztette a „Marostorda” című lapot, mely akkoriban a legjobbika volt a vidéki sajtó-irodalomnak. Ugyanebben az időben adta ki egy kötetben „Kunyhótól palotáig” címmel elbeszéléseit. Írásban és általa felvett

rajzokban ismertette Erdély vidékeit és néprajzát. Sokat rajzolt és írt a külföldi nagy képes lapoknak. Rudolf trónörökös görgényi vadászatait is ő rajzolta meg és ismeretett a hazai és külföldi szépirodalmi lapokban. Nagy tanulmányra válló munkát írt az „Írás fejtéséről”, amelyet kéziratban hagyott hátra. Régi idő óta egészen visszavonultan élt, nagy betegsége gátolta abban is, hogy sok tudását kellően érvényesíthesse. Gazdag könyvtárt hagyott hátra s abban sok értékes ritka művet. Pénz- és éremgyűjteménye, valamint a római legióktól visszamaradt s vidékünkön ásatások alkalmával feltalált emlékekből szerzett gyűjteményei szintén becsesek. Halálát leánya és két fia gyászolja. Temetése kedden délután 3 órakor lesz. Béke lengjen porai felett.

— **Nagy Ernő,** a helyi róm. kath. főgymnasium VIII. osztályának első eminense, hosszús szenvedés után megszűnt élni. Korán, még mielőtt az élet örömeit meg ismerhette volna, szállott sírba a tehetséges, munkás ifju. Egy pár hónap választotta el attól az időtől, mikor az ifju a középiskola szűk korlátai közül kilép az élet tágas, ogykor tövises mezejére. . . de a könyörtelen halál más életre szólította őt. Tudománysszomjas lelke elhagyta földi porhüvelyét — s a forrón szeretett fiu, testvér, a jó barát, kolléga, a kiváló tanuló, szüleinek, testvéreinek, barátainak és tanárainak mély fájdalomra oit fekszik érzés, élet nélkül, dermedt tagokkal a terítőn . . .

„Aludni fog s nem lesznek álmai
Aludni fog s nem lesz több reggele.”
Nyugodjék csendesen! . . .

— **Házasságok.** A helyi anyakönyvi hivatalban a múlt hét folyamán a következő házasságok lettek kihirdetve: Kis József, ev. ref. nyárad-szentannai lakos kiabirtokos veszi Imre Lila, ev. ref. házi cseléd helyi lakos hajadont. Vorrel Ferencz, rom. kath. asztalos segéd, helyi lakos veszi Szöcs Julianna, ev. ref. nagy-teremi lakos hajadont.

— **A február 6-iki véres választás áldozata.** Már azt hittük, hogy az örök emlékü véres választásra a kormánypart a feledés fátyolát borította. R föltevésünkben csalódtunk, mert a bosszúállás ördöge folyton kisért soraikban. A nevezett part vezér alakjai Király Pált, az akkori „Egyenlőség” felelős szerkesztőjét, mert Bányai Bélát azzal vádolta, hogy őt pofon ütötték, t. i. 200 forinttal meg akarta vesztegetni a kormánypart részére Tarcsa Györgyöt. A főtárgyalás a kir. törvényszék előtt szombaton folyt le Wittich bíró elnöklése alatt. Király Pálnak bizonyító eljárását mellőzték és kimondta rá a bűnöst és 400 kor. pénz és 1 havi börtönrre ítélték. Király Pál az ítéletet megfélebbezte, a minék a törvényszék helyet adott. Az újabb tárgyalás alkalmával Király Pál hiteles tanukkal fogja igazolni, hogy a múlt év febr. 10-én Bányai Bélára vonatkozó cikke csak a tények egyszerű regisztrálása volt.

— **Templom rablás.** Lapunk zár-takor vesszük az értesítést, hogy az éj leple alatt a zsidó-templomba álkulescsal behatoltak és onnét egy 20 korona értékű ezüst kelyhet raboltak el. A tetteseket a rendőrség nyomozza.

— **Halálozások.** Városunkban a múlt hét folyamán elhaltak: Barabás István, ev. ref. 2 éves, helyi lakos, február 15-én. — Iszor György, rom. kath. 11 éves, helyi lakos, február 16-án Dabóczy Róza, rom. hath. 5 éves, helyi lakos, február 17-én. Zolti Zsuzsa, ev. ref. 1 hetős helyi lakos, február 17-én. Szócs Samu, ev. ref. Szócs 66 éves helyi lakos, február 18-án. Gazda János, ef. ref. 17. hónapos, helyi lakos, február 17-én. Galgóczy István, rom. kath. 2 éves, helyi lakos, február 18-án. Csiki Lenke, rom. kath. 2 éves, helyi lakos, február 19-én. Szentgyörgyi István, ev. ref. tanító, 60 éves, helyi lakos, február 19-én. Albert László, ev. ref. földműves, 59 éves, helyi lakos, február 19-én. Bodó Ferencz, ev. ref. napszámos, 19 éves, helyi lakos, február 19-én. Kömives István, ev. ref. 6 hónapos, helyi lakos, február 19-én.

— **Nagybecskerekéről — a pokolba.** Tetszik tudni ki fogja megtenni ezt az utat? Csokalyi Sándor. Neki kell oda menni, még pedig rendőri intézkedésre. Ugy szól az ítélet, hogy tolonczuton vigyék Csokalyi Sándort pokolba. És ez tiszta dolog. Csokalyi rossz fát tett a tűzre és haza tolonczolják illetőségi helyére Pokol községbe.

— **Bethlen Gábor szobra.** A Nagenyeden felállítandó Bethlen Gábor erdély fejedelmének szobrára országos gyűjtés útján február hó 1-ig befolyt 39497 korona 65 fillér. Kérjük hazafiás tisztelettel olvasó közönségünket: keressék fel bármily csekély adományokkal **Orbán Lajos** a szobor alap pénztárosát Nagenyeden.

— **Felpofozott szoknya-vadász.** Egy szemérmetlen szoknya-vadász ugyan megjárta. A ficzkónak szemet szurt egy asszony, a kivel Szász-Régen felé utazott. Szentelenkedni kezdett vele, előbb csak szavakkal, később arczpirító ajánlatokkal. A szegény asszony pirulva hallgatott, de midőn a neki vadult ficzko arra is vemedett, hogy csipkedni kezdte, az felugrott és amugy magyarosan felpofozta, leszidta a megrökönyödött szoknya-vadászt, a ki valószínűleg ezen kalandjával nem fog dicsekedni.

— **Szerény házassulandó.** A New York Herald legutóbb érkezett számában a következő hirdetés olvasható:

Hivatásos gentleman, a harminczas években, minden ízében atléta, aki tisztességes jövedelemmel bír: megismerkedni óhajt gyermektelen özvegygel vagy jó módú hajadonnal. A kor mellékes; csak ne legyen senkinek a nagyanyja: akkor elveszem. Ügynökök közbenjárása kizárva. CULTURE, 146 Herald.

Ime az ujvilágnak kiesiny fotografiája. Nem ígér egy szemernyi romantikát sem, csak erőt ad és pénzt kért. És a kor meghatározása igazán szerénységre vall: nem akar mindjárt unokákat. Óhajthat ennél kevesebbet egy hivatásos gentleman?

— **Kiadó lakás!** 5 nagy szoba összes mellékhelyiségeivel, 8 lóra istálló, nyári és mosó-konyha cselédszobával; külön udvar. Cím a kiadóhivatalban. 4—5.

CSARNOK.

Kiábrándulás.

(Beszély)

„De nem tudja ám meg! Édes mamám meg ne mondja neki! János gyujtsa meg a rumot. Így! Meglássá jó lesz. Ni hogy susterem. Én süttöttem — csak várunk kell, míg a czukor egészen felolvad. — Ez meg a rostélyos. Mit mond hozzá?”

„Négy közül választottam ki a legszebb darabot.”

„Valld meg, hogy ezt is süttöttem!”

„Ha megigéri, hogy meg nem mondja neki!”

„Édes leányom! nem szükséges, megmondja arczszíned. Hisz a tűz egészen felpiritotta halvány szép arczodat.”

Szerafin ijedten nézett a tükörbe. „Valóban. Veres vagyok mint egy pipacs... ha így látna férjem... Istenem mit csinálnak?”

Bendefinek sajátos regényes fogalmi voltak a nőkről; szerinte ez, csak azért nem angyal, mert nincsen szárnya... s már e pár szó felvilágosít Bendefinét ijedelmé felől, főképp ha megjegyezzük, hogy saját nejtét illetőleg benne e fogalom potencirozva volt.

„János, hívja elő fiamat.”

Szerafin ellenvetésül felhozta, hogy várának míg megolvad a czukor, őszintén, míg arca visszanyeri regényes halovány színét; azonban az ajtó megnyílt, s Bendefi belépett.

Károly mintegy 26 éves lehet. Sugár természet könnyűséggel hordozza, s bár első tekintetre vékonypénzűnek látszik; járása, tartása nem nélkülözik az erőt sem a méltóságot; a férfias szépség ezen két főbb alkotó részeit. Térdig érő lovageszma, feszes nadrág, rövid bársonyujjas (tán gyöngéd sympathiából nője iránt) teszük öltözetét, mi eléggé jellemzi a vidéki izlést; mely általánosan mindenkor örömes-tebb hódol a legfantasticusabb szépségnek, mint a divatnak. Fel hosszúra hagyott hajzata magas homlokát festői rendtelenségben folyja körül, mint ezt kezdő művészeknél oly gyakran láthatni, s ha még ide vesszük gondtal ápolt kezét, barnás egyenlő arczszínt, ábrándos metszésű ajkait: be van fejezve a rajz regényes oldala. Sötét villogó szemei ellenben, főképp a sebesség, melylyel forgatja, majd az átható tűz, mivel egy tárgyon megtapad, gyankodó jellemvonásra mutatnak.

Látszólagosan fölindulva, s fogai közé harapott szivarral lépett be. Kétszer sétált végig a szobán. Az ablak előtt állapodék meg, honnan üres pillanatot vetett a szabadba, majd szarvasbőr keztyűit gyüri ujjai közt, vagy égő szivaráról tördeli a hamut, de ingerült hangulatában nem vette még észre a jelenlevőket.

János merevsége, Anikó, s az öreg asszony figyelme, melylyel Károly mozdulatait követik, végre e némaság jelei, hogy az ifju férj e házban fensőbbiséget gyakorol.

„Édes fiam,” szól végre Bendefiné azon tartózkodó gyöngédséggel, mint anya szokott, elkényeztetett gyermekéhez... „rosszul vagy?”

Főmunkatárs: **Oroszlány Gábor.**

Női szépítő

és bőrápoló szerek, szappanok és szobai illatszerek, valamint utcai divatos illatszerek (parfümök) mindenféle illatban. Hajfestők és hajszín helyreállítók, fogtisztítók és ápolók. — Mindennemű kefe- és fésű-árak. — Hajnetzek, hajápoló vizek és kenőcsök, bajusz-kenőcsök és bajuszkötők. Férfi- és női gummi- és halhólyag óvszerek stb. a legnagyobb választékban, jutányosan kaphatók.

BENŐ B. R.

(24.) illatszerésznél mint speciálístánál
M.-Vásárhelyt, Bolyai-utca, Papp-palota.

Sz. 89—1902.

tkvi.

Árverési hirdetményi kivonat.

A marosvásárhelyi kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Petri Zsigmond s társai végrehajtónak Osváth Imréné végrehajtást szenvedő elleni 27 korona 78 fillér tőkekövetelés és járuléka iránti végrehajtási ügyében a marosvásárhelyi kir. törvényszék területén levő Maros-Vásárhely város határán fekvő a marosvásárhelyi 34. sz. tjkvben A† 1 rend. 64 és 65 hrsz. ingatlanra és pedig az A† 64. hrsz. ingatlanra 92 kor., az A† 65. hrsz. ingatlanra 2640 korona. Összesen 2732 koronában elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az **1902. évi április hó 22. napjának d. e. 9 órájkor** a marosvásárhelyi kir. törvényszéknél megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 10⁰/_o-át készpénzben vagy az 1881. LX. t.-cz. 42. §-ban jelzett árfolyammal számított és az 1821. évi novemáer hó 1-én 3333. sz. a kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ban kijelölt óvadékképes érték-papírban a kiküldött kezéhez letenni, vagy az 1881. LX. t.-cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

A marosvásárhelyi kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság 1902. évi január hó 11-én.

Elekes,

kir. törvényszéki albiró.

Marosvásárhely szab. kir. város főispánja.
Sz. 229—902. fi.

Pályázati hirdetmény.

Marosvásárhely szab. kir. város törvényhatósági bizottsága a városi tisztikar újítására szolgáló választó közgyűlést 20 kgy. sz. a. határozatával **1902. évi márczius hó 8-ikára** tűzvé ki, az 1886. évi XXI. t.-cz. értelmében a törvényhatósági bizottság

által választás utján betöltendő következő állásokra a javadalmak felsorolása mellett pályázatot hirdetek.

Választás utján betöltendő állások:

Folyószám	Megnevezése	fizetés koronákban	lakbérill. koronákban
1	Polgármester	4000	1000
2	I. tanácsosi állás	2800	600
3	II. tanácsosi „	2600	600
4	III. tanácsosi „	2400	600
5	Főjegyző	2400	600
6	Aljegyző	1680	400
7	Tisztai főügyész	1600	400
8	Pénztárnok	2400	600
9	Pénztári ellenőr	2000	400
10	Arvaszéki ülnök	2080	600
11	„	1680	400
12	Községám	1200	400
13	Irnok	1000	240

Felhívom mindazokat, kik ezen állásokra pályázni óhajtanak, hogy az 1883. évi I. t.-cz.-ben meghatározott minősítvényüket igazoló okmányokkal feleltérő kérvényüket közvetlenül hozzám **folyó évi márczius hó 7-én délt 12 óráig nyujtsák be.**

A törvényhatóságnál jelenleg alkalmazásban álló tisztviselők, a mennyiben az általuk jelenleg elfoglalt állásokra pályázni kívánnak, kérésüket ez iránt hozzám a fentti határidőig szóbelileg is bejelenthetik.

Marosvásárhelyt, 1902. február 22-én.

Sándor János s. k.,
főispán.

Arlejtési hirdetmény.

Az erdélyi róm. kath. püspöki hivatal 614—1902. sz. jóváhagyása folytán, a hodosi róm. kath. templom és tornyának kijavítását **1800 korona** erejéig engedélyezte.

Ennek alapján alulírott egyház **f. év márczius hó 9-i napján d. u. 1 órájára** bezárólag a helybeli róm. kath. iskola termében

zárt ajánlati versenytárgyalást tart,

a hol a legkedvezőbb ajánlattevővel a szerződést azonnal meg is köti. Versenyezni óhajtok az engedélyezett összegnek megfelelő 5 % -kal elátott zárt ajánlataikat a kitzított ideig annyival is inkább adják be, mivel a későbbben érkezettek figyelembe nem vétetnek.

A javításra vonatkozó összes feltételek és műszaki munkák a plebániái irodában bármelyik nap megtekinthetők.

Hodos, 1902. február 18-án.

Az egyháztanács megbízásából

Bocskor Zsigmond
lelkész.

Török Miklós
megyegondnok.

Gyomor bajok ellen!!

Kann Lipót és fia

rum- és likör-gyárosok Budapesten.

Az általuk feltalált gyomorerősítő likörje, mely különféle növénygyökerekből van előállítva, több orvos által a legjobbnak lett elismerve.

Milleniumi éremmel kitüntetve.

I üveg ára 60 fillér.

kapható: **BAUER JENÁCZ**

vegyeskereskedésében M.-Vásárhelyt
Deák Ferencz-utca 12. sz. 4-6

Réthy János

friss és füstölt hus üzlete

Kossuth Lajos-utca 41. sz.

(saját házába.)

Naponta friss virsli, főtt oldalas, sonka-sajt, pariser, sonka-nyelv és mindenemü friss husok a legjutányosabb árakban.

I. oszt. marhahus kilója	40 kr.
II. „ „ „	36 kr.
I. oszt. borjúhús kilója	40 kr.
II. „ „ „	36 kr.
III. „ „ „	28 kr.
Csont nélküli borjúhús gulyás vagy becsinálnak való	24 kr.
Sertéshús kilója	44 kr.
„ karéj kilója	48 kr.

Tejes borju és bárány
állandóan szintén a legolcsóbb árakban
kapható.

Székely tűzifa.

Kitünő száraz, rövidre vágott,

= nem usztatott =

székely tüzi bükkfát

pontosan kimérve 6—30 67
métermázsánként 80 kr.-ért

házhoz szállít
Kovács Gyula

Bethlen Gábor utca (Vártér) 16. sz.
alatti raktárból, hol a megrendelések felvételnek és azonnal eszközöltetnek.

Olcso Tüzi-lécz

A n. é. közönség b. figyelmét bátorítkodom felhívni Szentgyörgy kültelep (Felső-vasut-utca) 7. szám alatt levő

száraz bükkfa raktáromra.

Rövidre vágott, nem usztatott
métermázsánként házhoz szállítva

80 krajczár.

Ugyanitt kapható kitünő

száraz tüzi-lécz,

hol az elárusítást kis mértékben is eszközölöm. A raktárnál 100 kiló pontosan kimérve **55 krajczár.** Házhoz szállítva **85 krajczár**
Kitünő tiszta bükkfa. Pontos kimérés.

Telefonszám 171. Tisztelettel
(69.) **Beer Józsefné.**

Megrendeléseket

Bartha Károly

kereskedő is elfogad.

Hülesből eredő bántalmak ellen

(köszvény, csusz, hát-, oldal-, derék-, kar és láb-fájás) gyors és biztos hatású
bedörzsölő gyógyszer a

Rheuma-kenőcs.

Párszori bedörzsölésre a legkínosabb fájdalmakat is megszünteti. — Ára
1 és 2 korona.

Érdélyi fogcsepp,

a legerősebb fogfájást pár perc alatt
elmulasztja — Ára 60 fillér.

Kaphatók egyedül a

dr. BERNÁDY-féle gyógyszertárban

Marosvásárhelyen a legrégebb, kitünő hírnévnek örvendő gyógyszertár.

7.) 26—0



Kiadó bolthelyiség.

Kossuth Lajos utca 89. sz. alatti

bolthelyiség lakással

május 1-étől kiadó. Értekezhetni lehet
a Gáspár Gyula ur üzletében **Balázs**
Lajossal. 5—6.

